Fizika felmér6 2009 / Javitasi utmutato

Megoldasok
A javitashoz kb. az érettségi feladatok javitasa az utmutato iranyelv. Részpontszdmok adhatdk, mas,
de helyes gondolatmenetet is el kell fogadni.
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Osszesen 28 pont
Szamitasos feladatok

1. Lakas
b.) Hosugarzo 6,52 A
c.) Szamitogép I,3A
d.) Mosogatdgép 4,78 A
Hutészekrény 1,08 Osszesen 5,86 A ad. 4gban

Mindosszesen: 13,68 A a féagban folyd dramerdsség értéke.

Ha bekapcsoljuk a mikrohullamu siit6t is, akkor ez még plusz 3,04 A terhelés jelent a d. 4gban, ahol
igy az dramerdsség 0sszesen 8,9 A lenne.

DE a féagban mar 16,73 A lenne az dramerdsség, tehat a féagban 1évo 16 A-es biztositék fog ki-
menni.

8 pont
2. LHC protonjai, csomag, majd a teljes kor mentén
a) 7 TeV =7-10"-1,6-10"" =1,12:10° J egy darab részecske energiaja.
Egy csomag energigja tehat: 1,12:10°J - 1,15-10"' = 1,29-10° J. (2 pont).
5
b.) A kismotor sebessége v =, /2—E :1/% =41.47 m/s ~ 149 km/h. (5 pont).
m
c) A teljes keriilet mentén mozgo6 Gsszes proton energidja:
Essz=1,29-10° J - 2808 = 362.2 M1J. (2 pont).
d) E, —c-m-AT+L-m,amibdl kapjuk: m = —25=  _ 1849 kg (5 pont).
h c- AT+ L
14 pont

mindosszesen S0 pont
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